

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Федоринова Дениса Сергеевича, автора диссертационной работы на тему: «Конституциональные и фармакогенетические биомаркеры эффективности и токсичности химиотерапии у пациентов с опухолями желудочно-кишечного тракта» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология; 3.1.6. Онкология, лучевая терапия

Федоринов Денис Сергеевич 17.03.1996 года рождения, в 2019 году окончил государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «31.05.01 Лечебное дело». С 2019 г. по 2021 г. обучался в ординатуре по специальности «31.08.57 Онкология» на базе кафедры онкологии и паллиативной медицины имени академика А.И. Савицкого Федерального государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России).

С декабря 2020 года работает на должности старшего лаборанта кафедры онкологии и паллиативной медицины имени академика А.И. Савицкого ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России С 2021 года работает на должности врача-онколога круглосуточного стационара №1 «Онкологический центр № 1 ГКБ имени С. С. Юдина ДЗМ».

С 2021 года Федоринов Денис Сергеевич начал работу над диссертацией «Конституциональные и фармакогенетические биомаркеры эффективности и токсичности химиотерапии у пациентов с опухолями желудочно-кишечного тракта». Диссертационная работа выполнена как часть гранта РФФИ № 20-75-10158 «Фармакогенетические и фармакокинетические подходы к химиотерапии опухолей желудочно-кишечного тракта на основе анализа состава тела». Федоринов Денис Сергеевич показал себя ответственным исследователем,

полностью выполнив все этапы, запланированные в гранте. Обладает трудолюбием и ответственностью в проведении исследовательской работы. По результатам исследования опубликовано 6 статей в журналах перечня ВАК, 5 статей индексируются в международной базе Scopus. В процессе работы над грантом и диссертацией неоднократно представлял результаты в докладах на всероссийских научных конференциях, занимал призовые места в конкурсах научных работ.

Федоринов Денис Сергеевич является молодым ученым, способным к анализу результатов научных исследований. Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, логическое научное мышление, целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Федорина Дениса Сергеевича как перспективного научного исследователя, сумевшего провести научно-исследовательскую работу с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата наук.

Доктор медицинских наук
(3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология),
профессор, академик РАН
заведующий кафедрой клинической фармакологии и
терапии имени академика Б.Е. Вотчала
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

Д.А. Сычев

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.3.054.05, созданный на базе ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

Д.А. Сычев

Подпись д.м.н., профессора, академика РАН Сычева Дмитрия Алексеевича
заверяю

3.06.24г.

Ученый секретарь ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России, д.м.н., профессор



Т.А. Чеботарева